

۲شنبه ۱۷ اسفندماه ۱۳۹۵

خبر

معاون امور اقتصادی استانداری گیلان :

امسال ۲۲۰تن ذخیره میوه شب عید افزایش یافت

گیلان امروز- معاون امور اقتصادی و هماهنگی استانداری گیلان گفت:امسال ۲۲۰تن میوه بیش از پارسال برای عید ذخیره شده است.

محمدحسین اصغریان در گفت‌وگو با ایسنا گفت:بیش از ۳هزار و ۳۰۰تن ذخیره مرغ در استان وجود دارد.

وی با اشاره به اینکه تمهیدات لازم برای بسیاری از محصولات مورد نیاز شب عید اندیشیده شده است،افزافه کرد: ذخیره برنج خارجی میزان بسیار کم،گوشت قرمز،کره،شکر و بسیاری از محصولات دیگر در استان وجود دارد.

اصغریان در خصوص وضعیت ذخیره میوه شب عید استان گفت:امسال ۲۲۰تن ذخیره میوه ایام نوروز بیش از سال گذشته ذخیره شده است.

وی تصریح کرد:در حال حاضر هزار و صد تن ذخیره سیب درجه یک و پرتقال تامسون خوب در استان ذخیره داریم.

محمدحسین اصغریان با اشاره به اینکه شماره ۱۲۴ سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان همیشه پذیرای شکایات مردمی است ،افزود:امسال اتحادیه‌ها هم آماده پذیرش و رسیدگی به شکایات مردمی هستند.



مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی خبر داد:

آغاز به کار دو پست اسکله منطقه آزاد کاسپین

گیلان امروز- مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی از آغاز به کار دو پست مجتمع بندری کاسپین خبر داد.

به گزارش گیل خیر، رضا مسرور بعد از ظهر دوشنبه در نشست تخصصی اقتصاد مقاومتی و برجام با محوریت اقتصاد گردشگری و مناطق آزاد و ویژه اقتصادی گفت: جذب ۶۹ پروژه سرمایه‌گذاری در بخش‌های صنعتی و غیر صنعتی با ارزش سرمایه‌گذاری ۲۳۷۷۵ میلیارد ریال در طول یکسال در این منطقه اتفاق افتاده است. مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی افزود: مجتمع بندری کاسپین یکی از مهم‌ترین سرمایه‌گذاری‌های بخش خصوصی به ارزش ۳۰۰ میلیارد تومان بعد از برجام در منطقه آزاد انزلی است که دو پست اسکله آن هفته آینده آغاز به کار خواهد کرد.

وی همچنین خاطر‌نشان کرد: بزرگترین آکواریم کشور در منطقه آزاد انزلی در دوره پس‌برجام ساخته می‌شود.

مسرور اظهار داشت: شرکت‌های ثبت شده داخلی ۴۰ درصد و شرکت‌های خارجی ۶۸ درصد رشد را در دوره پس‌برجام در انزلی تجربه کردند.

وی در ادامه گفت: تنها واحد ساخت دستگاه‌های تصویربرداری MRI در منطقه آزاد انزلی مشغول به فعالیت است.



مهندس پویا شهشهانی مدیرعامل جدید سازمان مدیریت پسماند گیلان شد

گیلان امروز- سید پویا شهشهانی به عنوان مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند گیلان معرفی شد.

به گزارش ایسنا منطقه گیلان،استاندار گیلان در حکمی سید پویا شهشهانی را به عنوان مدیرعامل جدید سازمان مدیریت پسماند گیلان منصوب کرد.

وی از فعالان محیط زیست و دانش آموخته دانشکده فنی دانشگاه گیلان در رشته مهندسی مکانیک و دانشجوی کارشناسی ارشد رشته مدیریت اجرایی است.

مدیرعامل جدید سازمان مدیریت پسماند گیلان مشاور کمیسیون بهداشت - محیط زیست و خدمات شهری شورای اسلامی شهر رشت، عضویت در هیات مدیره سازمان مدیریت پسماندهای شهرداری رشت - کمیته های محیط زیست و آب و فاضلاب شهری ستاد توسعه پایدار شهرداری رشت و همچنین سازمان نظام مهندسی ساختمان گیلان را در کارنامه مدیریتی خود دارد.

به گزارش ایسنا،پیش از این افشین پورعلی مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند گیلان بود.



مدیر کل امور روستایی و شوراهای استانداری خبرداد:

مشارکت موثر دهیاران در مدیریت بحران برف اخیر

گیلان امروز- سیدنژاد با اشاره به سطح بالای تعامل روستاییان استان گیلان، از مشارکت این قشر عزیز در بازگشایی معابر و سایر امور در برف‌های اخیر تشکر نمود.

سیدمزاریار سیدنژاد ضمن تشکر از تلاش‌های دهیاران و شوراهای اسلامی روستایی استان و مشارکت ایشان در مدیریت بحران برف اخیر افزود: دهیاری‌های استان با برنامه‌ریزی و بهره‌گیری از بیش از ۱۵۰ دستگاه ماشین آلات عملیاتی و همچنین تعداد زیادی ماشین آلات اجاره شده از بخش خصوصی، همکاری و نقشی مهم و اساسی در مدیریت بحران برف اخیر داشته و علاوه بر حوزه‌های روستایی در بازگشایی، برف رویی و عملیات امداد و نجات در حوزه شهری و محوره‌های مواصلاتی اصلی نیز مشارکتی پررنگ و موثر داشته‌اند. وی افزود: باتوجه به تجربه دو برف اخیر و برف‌های سالیان گذشته، در حال برنامه‌ریزی برای تجهیز ناوگان ماشین آلات دهیاری‌ها به تیغه‌های برف‌روب جدید و همچنین استفاده از ظرفیت منطقه آزاد انزلی بصورت گسترده برای تأمین برخی از انواع ماشین آلات مورد نیاز دهیاری ها در حوزه‌های عمرانی، خدمات رسانی و مدیریت بحران برای سال آتی هستیم.

سیدنژاد با اشاره به سطح بالای تعامل روستاییان استان گیلان، از مشارکت این قشر عزیز در بازگشایی معابر و سایر امور در برف‌های

{گیلان زمین}

استاندار گیلان:

گردشگری مذهبی از موضوعات مهم توسعه گردشگری گیلان است

اقدامات اساسی در توسعه‌ی پیش‌بینی هوشناسی صورت گرفته اما اغلب تلاش‌ها برای پیش‌بینی‌ها را به دید هزینه دیده می‌شود در صورتی که یک سرمایه‌گذاری بزرگ است. نماینده عالی دولت در گیلان با بیان اینکه که درآمد کشور بالا بود باید اقدامات مؤثری در این خصوص انجام می‌گرفت اظهار داشت : علی‌رغم اینکه در شرایط سخت درآمدی بسر می‌بریم اما با جدیت تمام در گسترش حوزه‌ی هوشناسی گام برمی‌داریم.



وی گفت : اگر امروز به این درک رسیدیم که هوشناسی اهمیت بالایی دارد نباید به عدم توجه به این بخش در سال‌های گذشته توجه کنیم.

وی اظهار داشت : با برنامه‌ریزی صحیح و استفاده از فرصت پیش‌بینی های هوشناسی بارش‌ها چه به صورت باران و برف به عنوان یک نعمت الهی محسوب می‌شود.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه بیش از ۷ میلیارد مترمکعب آب ناشی از بارش به دریای خزر ریخته می‌شود گفت : بهترین خاک‌های حاصلخیز استان که سال‌ها برای فراوری آن طول می‌کشد با ریختن بارش‌ها به دریای خزر موجب فرسایش می‌شود.

وی خاطر نشان کرد : رسوب تالاب انزلی باعث کاهش عمق این تالاب شده است که آسیب‌های فراوانی در پی دارد.

دکتر نجفی بر ضرورت انعکاس پژوهش‌های انجام گرفته از اقلیم استان گیلان به مردم تأکید کرد و گفت : دقیق نبودن پیش‌بینی ها و تغییر نقش‌های هوشناسی در سال‌هایی باعث شده تا برخی مدیران اعتقادی به بهره‌مندی از این ظرفیت بالا نداشته باشند که در سال های اخیر این تفکر اصلاح شده است.

وی به بی مهری‌های صورت گرفته در برف اخیر اشاره خاطر نشان کرد : علی‌رغم تعریف مدیریت بحران که نباید وارد میدان شد و به کنترل وضعیت پرداخت اما حضور در بین مردم باعث کاهش آلام آنان در مشکلات احتمالی بود و این را وظیفه‌ی خود می‌دانسم. نماینده عالی دولت در گیلان با قدردانی از همراهی‌های مردم در مقاطع مختلف گفت : از اینکه مردم، جراید و رسانه‌ها به گفته‌های ما اعتماد می‌کنند از آنان بسیار سپاسگزاریم. وی به ارتباط مستمر و مطلوب مدیریت بحران استان با اداره کل هوشناسی اشاره و خاطر نشان کرد : نارسایی‌هایی در بخش‌های سخت افزاری و نرم افزاری این اداره کل وجود دارد که با حمایت‌هایی که خواهد شد در آینده‌ای نزدیک برخی از نواقص برطرف می‌شود.

استاندار گیلان یکی از مباحث مهم در سال ۹۶ را گردشگری دانست و افزود : بخش عمده‌ای از تقویت زیر ساخت‌ها و تصمیم‌گیری ها در توسعه‌ی بخش گردشگری مربوط به مجموعه‌ی هوشناسی است.

در این نشست مدیر کل هوشناسی گیلان گفت : از سال ۱۳۷۴ و پس از تأسیس اداره کل هوشناسی گیلان دکتر نجفی به عنوان اولین استاندار در این اداره کل حضور پیدا کردند. بهممن کمانگر با ارائه گزارشی از روند توسعه‌ی این اداره کل و نیز مراکز تحقیقاتی و پیش‌بینی هوشناسی افزود : در ۳ سال گذشته با حمایت‌های مجموعه‌ی استانداری ۱۱ ایستگاه هوشناسی به صورت خودکار عمل می‌کنند و ۲ ایستگاه نیز کامکان به صورت قدیمی هستند.

وی با اشاره به اینکه تنها شناور تحقیقاتی هوشناسی در سطح کشور در استان گیلان وجود دارد گفت : عدم آشنایی مدیران با علم هوشناسی در تصمیم‌گیری‌ها یکی از چالش های روبرو است که در دولت اعتدال این مشکل کاهش پیدا کرده است.

مدیر کل هوشناسی گیلان از راه اندازی سامانه تَهک (توسعه هوشناسی کاربردی) از سال ۱۳۹۳ در گیلان خبر داد و گفت : باتوجه به اینکه ۸۵ درصد خسارات به بخش کشاورزی ناشی از پدیده‌های جوی است نرم افزار خودکار سازی تَهک با حمایت استانداری گیلان راه‌اندازی شده است.

وی افزود : باتوجه به اهمیت محصول برنج در سال زراعی جاری برای اولین بار این سامانه توسط هوشناسی گیلان در این محصول پیاده سازی شده است.

استاندار گیلان همچنین با حضور در مرکز پیش بینی هوشناسی گیلان از بخش های مختلف آن بازدید کرد.

جزییات درگیری در صحن شورای شهر شفت به روایت یک عضو

به دروغ وعده استخدام می دهند

راد با بیان اینکه سخنان دیگری در جلسه طرح شد و آن سه عضو شورای شهر خواستند فرد مذکور را با پاس دادن به فرمانداری و دفتر نماینده مجلس به نوعی سرگردان کنند، گفت: من در جلسه به ایشان گفتم که استخدام شما تنها در حیظه شهردار است و اگر هم کسی بخواهد در این قضیه دخالت کند از عهده همین افرادی بر می آید که شهردار را آوردند.

وی با بیان اینکه این صحبت ها منجر به جدال لفظی یکی از اعضا با بنده شد، گفت: بنده از ایشان خواستار ارائه آمار شهرداری در رسانه ها شدم ولی ناگهان او حالت تهاجمی گرفت و به همراه دو عضو دیگر به من حمله ور شد که البته این قضایا به درگیری فیزیکی منجر نشد و در نهایت هم با وساطت حاضرین خاتمه یافت.

این عضو شورای شهر شفت با تکذیب شکستگی دستش در جریان درگیری، گفت: تنها در این گپرو دار انگشتم ناخوسته به میز برخورد کرد و آسیب دید که سبب شد الان دستم در گج باشد ولی در این زمینه شکایتی ندارم چون این اتفاق بخاطر درگیری نبود.
وی با بیان این‌یکه بنده به سه نفر از اعضای شورای شهر شک دارم و ایشان وظیفه دارند با مستندات و ارائه آمار شک و شبهه های من را برطرف کنند، گفت: تا زمانی که قانع نشوم این گلایه ها و مسائل پشت پرده را در نزد مردم

گیلان امروز- استاندار گیلان در دیدار اعضای برگزاری کنگره ملی بزرگداشت آقا سید جلال الدین اشرف گفت: یکی از ارکان توسعه گردشگری در سال ۹۶ توجه به پتانسیل گردشگری مذهبی با اثرات فرهنگی ارزشمندش است.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر محمدعلی نجفی در این جلسه که در دفتر کار وی برگزار شد با اشاره به برگزاری ۲ رویداد ملی در سال ۹۵ در استان گیلان افزود: برگزاری کنگره‌ی ملی ۸ هزار شهید گیلان و همچنین مسابقات کشوری قرآن کریم که با همکاری دستگاه‌های مختلف انجام گرفت از افتخارات دوران خدمتی بنده محسوب می‌شود.

وی خاطر نشان کرد : بجمدا... با عنایت خداوند متعال کنگره‌ی شهدای گیلان به عنوان کنگره‌ی الگو انتخاب شد.

نماینده عالی دولت در گیلان برگزاری کنگره‌ی ملی آقا سیدجلال الدین اشرف را نیز از اقدامات ارزشمند فرهنگی دانست و اظهار داشت : این اقدام می‌تواند سرآغاز خوبی برای شناساندن این شخصیت مذهبی به مردم کشور باشد.

وی برگزاری این کنگره در دانشگاه گیلان را نیز منشأیی برای بررسی علمی ابعاد مختلف شخصیتی آقا سیدجلال الدین اشرف عنوان کرد و گفت : بهره‌برداری از مقالات ارسالی به این کنگره می‌تواند اثرات اجتماعی، سیاسی و اقتصادی مطلوبی در آینده در این منطقه داشته باشد.

استاندار گیلان با بیان اینکه سال ۹۶ را به عنوان سال توسعه‌ی گردشگری گیلان تعریف کردیم افزود : باتوجه به جاذبه‌های مختلف استان گردشگری فقط محدود به بحث طبیعت نیست بلکه گردشگری زیارتی، سلامت و سواحل نیز از اهمیت خاصی در استان گیلان برخوردار است.

وی گفت: یکی از ارکان توسعه گردشگری در سال ۹۶ توجه به پتانسیل گردشگری مذهبی با اثرات فرهنگی ارزشمندش است.

وی با اشاره به اینکه قطعا گردشگری در استان گیلان به دلیل محدودیت زمین از حوزه‌های کشاورزی و صنعت بازخورد بیشتری دارد افزود : سال ۹۵ به گسترش حوزه‌ی صنعت و اقتصاد در گیلان پرداخته شد و در سال ۹۶ تمرکز مجموعه‌ی استان به بخش توسعه زیرساخت‌های گردشگری است.

دکتر نجفی پیشنهاد احداث شرکت توسعه‌ی عمران برای توسعه بقعه متبرکه آقا سیدجلال ادین اشرف را با مشارکت افشار مختلف مردم ارائه کرد و گفت : با اندیشه و حساسیتی که مردم نسبت به حرم آقا سیدجلال الدین اشرف دارند اگر در طرح توسعه‌ی حرم مشارکت داشته باشند قطعاً نتایج مثبتی را شاهد خواهیم بود.

وی با بیان اینکه با ورود مردم به این طرح قطعا در ارزش افزوده‌ای که حاصل می‌شود مردم مشارکت دارند خاطر‌نشان کرد : حاضرم بدون داشتن سهمی در این شرکت اولین مبلغ را شخصاً برای شروع این اقدام اختصاص دهم.

استاندار گیلان نقش صدا و سیمای مرکز گیلان در توسعه فرهنگ و شناخت مردم از شخصیت‌های فاخر موجود در استان را بسیار مهم دانست و اظهار داشت : در این مسیر قطعا با حمایتی که از صدا و سیما خواهد شد در پیشبرد اهداف تعیین شده در ساخت فیلم‌ها و مستندهای ارزشمند گام برداشته خواهد شد.

در این جلسه مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان نیز گفت: فعالیت کنگره ملی سیدجلال الدین اشرف از دو سال قبل با همکاری دانشگاه گیلان، معاونت فرهنگی اوقاف کشور، اوقاف گیلان و هیات امنای حرم مطهر آغاز شد.

حجت الاسلام عادلی افزود: بیش از ۱۲۸ مقاله و اثر علمی از سراسر کشور به دبیرخانه این کنگره رسید که پس از انجام مراحل داوری و بررسی محوریت های کنگره ملی سید جلال الدین اشرف، ۲۷ مقاله جهت سخنرانی و چاپ در قالب کتاب، انتخاب شد.

وی با بیان اینکه مراسم افتتاحیه نخستین کنگره ملی سیدجلال الدین اشرف صبح روز ۱۷ اسفند در دانشگاه گیلان برگزار می شود افزود: مراسم اختتامیه این کنگره ملی شامگاه سه شنبه ۱۷ اسفند در حسینیه اعظم استان مقدس سیدجلال الدین اشرف برگزار می شود.

سید جلال الدین اشرف از فرزندان امام موسی کاظم(ع) و تنها برادر تنی امام (رضاع) در شهرستان آستانه اشرفیه واقع در ۳۵ کیلومتری مرکز استان مدفون است و این بارگاه در طول سال شاهد حضور گردشگران بسیاری است.

افزایش اعتماد مردم به پیش بینی های هوشناسی

استاندار ظهر دیروز در بازدید از بخشهای مختلف هوشناسی استان گفت: اعتماد مردم به پیش بینی های هوشناسی افزایش یافته است.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر محمدعلی نجفی در جریان بازدید از اداره کل هوشناسی گیلان در جمع مدیران و کارشناسان این اداره کل با قدردانی از تلاش‌های این مجموعه در مقاطع مختلف افزود : مدیران استانی باید از ظرفیت داده‌های اداره کل هوشناسی و پیش‌بینی‌های آن به عنوان پشتوانه‌ی محکمی در تصمیم‌گیری‌ها بهره‌مند شوند.

وی خاطر‌نشان کرد: اعتماد مردم به پیش بینی های هوشناسی در سال های اخیر افزایش یافته است.

وی با اشاره به اینکه متأسفانه در بخش پیش‌بینی، پژوهش و داده‌های از پیش تعیین شده کمتر پرداخته شده خاطر نشان کرد : علی‌رغم اینکه معتقدیم در ۲ دهه‌ی اخیر

سال هفدهم / شماره ۴۶۰۴

خبرها

فرماندار شهرستان رودسر:

انتخاباتی خیره‌کننده در پیش رو داریم

گیلان امروز- فرماندار شهرستان رودسرگفت: شاهد انتخاباتی پرشور،کم‌نظیر و خیره‌کننده خواهیم بود.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان رودسر،امیر جانبازی در نشست جلب مشارکت حداکثری مردم در انتخابات پیش رو با اشاره به اینکه دو انتخابات مهم در پیش رو داریم،گفت: مقدمات برگزاری انتخابات در شهرستان فراهم شده است و اعتقاد داریم با مشارکت و حضور حداکثری مردم شاهد انتخاباتی پرشور،کم‌نظیر و خیره‌کننده خواهیم بود.

وی مشارکت مستقیم مردم در تعیین سرنوشت کشور را از مصادیق یک جامعه مردم سالار دانست و افزود:اقتدار نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران برگرفته از حضور مردم شریف ایران اسلامی در تمامی عرصه‌ها و صحنه‌های حساس انقلاب بوده و در این بین انتخابات از مهم‌ترین عرصه های بروز این اقتدار است.

فرماندار رودسر ابراز امیدواری کرد:انتخابات آتی با حضور حداکثری مردم به یکی از صحنه‌های پرشور و نشاط سیاسی کشور بدل شود و همراهی رسانه‌ها در انعکاس دقیق‌ضمن کمک به انتخابی درست و شایسته از سوی مردم،

زمینه ساز افزایش این شور و نشاط باشد.
جانبازی زمان شروع ثبت نام کاندیدهای شوراهای اسلامی شهر و روستا را ۳۰ اسفند سال جاری عنوان کرد و گفت:«اوطلبیین می توانند با در دست داشتن مدارک لازم از تاریخ یاد شده جهت ثبت نام به فرمانداری و بخشداری ها مراجعه کنند.

وی با اشاره به حساسیت های منطقه ای خاطر‌نشان کرد: نگاه منطقه به ویژه همسایگان پیرامونی به نحوه برگزاری این رویداد مهم کشور دوخته شده است، بنابراین باید تلاش کنیم تا با ترغیب مردم،زمینه‌ساز حضور حداکثری مردم شویم.



مدیرکل ICT استان گیلان خواستار شد:

تقویت پوشش آنتن دهی مناسب در نقاط پر تردد

گیلان امروز- مدیرکل ICT استان گیلان از اپراتورهای تلفن همراه خواست تا با شناسایی نقاط پرتردد در هر یک از شهرها و جاده‌های استانی و تقویت پوشش آنتن دهی مناسب، امکانات لازم برای ارتباطی پایدار را فراهم آورند.
به گزارش ایسنا مهندس توکلی، مدیرکل ICT

استان در نشست با مدیران حوزه ICT استان گیلان برای استقبال از مسافران نوروزی، ضمن تشکر از عملکرد ادارات ICT استان و اپراتورهای تلفن همراه در مدیریت بحران در فصل زمستان و به خصوص بارش برف‌های اخیر، خواستار تداوم در مدیریت و پایداری این ارتباط و سرویس دهی خدمات بهتر در فصل بهار و به خصوص در ایام حضور میهمانان نوروزی در استان شد. وی افزود: باید با تصمیم گیری درست و ارائه خدمات و سرویس‌های پایدار، اوقات خوشی را برای مسافران ایجاد نماییم تا با خاطره‌ای خوش استان گیلان را ترک نمایند.

مدیرکل ICT استان گیلان از اپراتورهای تلفن همراه خواست تا با شناسایی نقاط پرتردد در هر یک از شهرها و جاده‌های استانی و تقویت پوشش آنتن دهی مناسب، امکانات لازم برای ارتباطی پایدار را فراهم آورند.

توکلی گفت: ادارات استان باید با مشارکت با اپراتورهای تلفن همراه مبادرت به اطلاع رسانی مناسب در ایام نوروز از طریق رسانه‌ها و مبادی ورودی استان نموده و با تعیین مرکز پاسخگویی از طریق سامانه گویا به مشکلات ارتباطی مسافربن و هموطنان در اسرع وقت رسیدگی نمایند.

وی بهره‌گیری از سایت‌های سیار برای ارائه پوشش ارتباطی بهتر در مناطق پرتردد در ایام نوروز توسط اپراتورها، رفع مشکلات احتمالی برق و تست باتری‌های پشتیبان در سایت‌های BTS ، تقویت پوشش شبکه و پایداری ارتباط در منطقه رودبار و سراوان توسط اپراتورها، ارائه لیست نقاط پرتردد و هاب منطقه برای پایداری برق جهت مکاتبه با اداره برق منطقه، اطلاع رسانی مناسب در سایت اینترنتی ادارات و ارائه لیست دفاتر پیشخوان در استان، ارائه لیست کشیک ۲۴ ساعته حوزه ICT برای پاسخگویی به مشکلات ارتباطی را از جمله اقداماتی عنوان کرد که باید پیگیری و اجرایی شوند. گفتنی است، در پایان هر یک از اعضا به بیان نظرات خود پرداختند.